



今天下午3点45分 建业主场迎战“病中的”上海申花 老金“开和”的机会来了

今天下午，河南建业将在航海体育场迎战上海申花。尽管对手贵为中超老牌豪门，他们目前积分也远高于河南建业，但连续在联赛和亚冠赛场上遭遇打击，加之深陷内乱风波，本场比赛被视为金鹤范和他的弟子们最好的“开和”机会。 晚报首席记者 郭韬略

士气提升VS备受打击

尽管上场比赛在客场输给了陕西队，但建业队的确打出了非同以往的斗志和比赛内容，也为金鹤范赢得了前所未有的赞誉和肯定，尤其是当值主裁判赵亮的几次误判让河南球迷颇为不满，直到本周，还是很多论坛里的热门话题。不过身为职业教练的金鹤范并没有太过在意：“我们提出申诉也是个态度，毕竟比赛结果不可能再更改，重要的是做好自己的事情。”

自身的表现和外界的赞誉也让建业队员的信心明显增强。“我们确实是一场比一场打得好，现在最缺少的是一场胜利，我相信通过努力，一定会很快到来的。”最近几场一直戴着队长袖标的赵鹏说。

昨天金鹤范也再度表达了对胜利的渴望：“我观看了上海申花的比赛录像，这是一支实力很强的队伍，比赛肯定会艰苦，但我的队员们会在场上全情投入，我们会努力去争取获胜。”

相比失利后的建业，上轮联赛中获胜的上海申花尚处于打击当中，周二，他们同悉尼FC的亚冠联赛中最后一分钟惨遭对方绝杀，四轮过后仅仅积两分，实际上已经丧失了小组出线的希望。而航海体育场对他们来讲也并非福地，在过去几年的交锋中，也曾经留下过完败的惨痛记忆。

体能充沛VS劳师远征

韩国教练组对建业队的改造效果尚未完全显现出来，但有一点儿却是显而易见的：建业队的体能状况。这一点儿在上场同陕西队的比赛中尤其明显，在下半场对方的防线完全可以用“狼狽”来形容。

相比之下，体能恰恰是上海申花的弱项，从上周五到本周二，上海申花已经经历了两场激战，随后又马不停蹄地征战郑州，体能消耗不可谓不大。这一点儿也是申花队员自身所担心的。“连续作战确实对我们是一种很大的损耗。”中场核心姜坤在赛前表示。

团结和谐VS内乱重重

虽然到现在还没能赢球，也创造了自进入中超以来的最差开局，至少在内部环境上，金鹤范还是非常宽松的。本周，俱乐部副董事长杨楠特意向媒体表达了对老金的支持：“现在的战绩不佳是必经的阵痛，球队会慢慢好转的。”

不仅是高层，在球队内部，队员们也依然是对老金信任有加：“他确实给我们带来了很多东西，比赛没赢也不能怪金导，决定比赛结果的有很多因素，比如一些细节处理不好就会直接影响结果，我们会努力。”

从不掩饰对胜利渴望的金鹤范却从不把这种压力转嫁给队员，反而尽可能地在队内营造一种轻松的氛围，让队友有更放松心态去面对比赛。前天，助理教练金准浩在宿舍内的一段手拿

对于这一点儿，申花主教练奚志康则表示：“体能受损确实是现实困难，但我们会用积极的方式去对待。”至于从实用角度采取防守反击，还是依然会大打攻势足球，奚志康对于这个“积极”并没有进一步解释。

而对于建业来讲，自身的优势是明显的，但最重要的还是耐心，耐心地等待最好的机会的到来。此外，上周因为拉伤而没能去西安的张璐伤势已经完全恢复，尽管并没有明确向媒体表示会不会让张璐出场，但至少老金在排兵布阵上的余地大得多，这也是本赛季以来建业队人员最完整的一次。

吉他自弹自唱的视频，被建业队员在微博上纷纷转发，并配上“点评”，队内的轻松和谐由此可见。

与此同时，上海申花则饱受内乱困扰。奚志康的执教能力正在受到越来越多的质疑，老板朱骏一直在国外则让现在的申花颇有些群龙无首的味道。昨天的赛前发布会上，奚志康也正面回应了种种传闻：“我们队伍很团结，很和谐，这一点从场上表现出的战斗力就能充分证明。”话虽这样说，但毕竟“家丑不可外扬”是中国人的传统，何况奚志康本人正是主角，而已经被沪上媒体曝得沸沸扬扬的“架空门”相信也绝非无中生有。至于时下的上海申花究竟具备怎样的战斗力，一切在今天下午的航海体育场就能揭晓。

亚锦赛热身赛

男篮济源对阵美国明星队

据新华社电 记者日前获悉，新组建的中国男篮6月5日将和美国“国际篮球联盟”(IBL)明星队在济源篮球城进行对抗赛，这是中国男篮为备战今年亚洲男篮锦标赛举行的一系列热身赛中的一站。

今年的亚洲男篮锦标赛将于9月在湖北武汉举行，只有获得冠军的球队才能直接获得明年伦敦奥运会的入场券，而第二至第三名只有附加赛并且战胜欧美强队，才能获得伦敦奥运会的参赛资格。对于中国男篮来说，这次比赛不容有失，除了冠军别无选择。因此，中国篮协今年年初就制定出了热身赛计划，决定于6月开始进行一系列热身赛。

(IBL)明星队自2007年以来曾多次来到中国，与中国国家队和CBA俱乐部队进行比赛。2010年该队与中国国家队曾3次交锋，取得过一次胜利。

纳达尔连续31场“红土不败”

据新华社电 “红土之王”纳达尔在昨日的巴塞罗那网球公开赛上以6:3,6:1轻松击败哥伦比亚选手吉拉尔多，进入8强的同时，也将自己的“红土不败”纪录延续到了31场。

纳达尔在红土赛场上的前一场失利还要追溯到2009年。在那一年的法网八分之一决赛上，纳达尔不敌安德林，无缘8强，法网“五冠王”梦想也随之破灭。但在那之后，他就再也没能在红土赛场上输过球。

目前，纳达尔本赛季的战绩为26胜4负，领先所有其他男选手，排名世界第一，他在巴塞罗那公开赛上的战绩也提升到了27胜1负。

斯诺克世锦赛16强全部出炉

塞尔比、希金斯抢占最后两席

据新华社电 正在谢菲尔德克鲁斯堡剧院进行的斯诺克世锦赛昨日产生了最后两个16强席位得主，塞尔比10:1轻松淘汰吉米·罗伯逊；希金斯10:5力压斯蒂芬·李。

接下来，27岁的塞尔比将与“台球皇帝”亨德利争夺一个八强席位。去年世锦赛上，塞尔比曾13:5击败七夺世锦赛桂冠的亨德利，就此晋级四分之一决赛。今年的首轮较量，42岁的亨德利已经显得相当艰辛，在上半场6:3领先的情况下被对手逼至决胜局。

亨德利此前暗示，本赛季结束后他可能选择退役，而世锦赛正是一个赛季的收官战。对此，塞尔比相当矛盾地表示：“我当然希望赢得比赛，但如果他接着就宣布退役，那我简直会有罪恶感。”

2011年，郑州晚报发行量逆势飙升，创历史新高，发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和，成为省会报业市场主流媒体都市大报。 咨询电话:65837780 67655128

“膝关节病”奇方爆销郑州

五一特大优惠:买5送2、10送7、20送17、30送30

近日在郑州，一个奇妙的骨病产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题，很多长期患膝关节病导致上下楼关节疼痛不敢使劲、久坐站起时关节僵硬迈不动步、关节肿胀变形的同志，只要用上这个产品，结果都会出乎意料的好。

【仙草骨痛贴】是北京协和侯廷翰依据“人间有种病，地上就有一种草”的中医理念，根据元代云南民间奇方专门针对膝关节滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤研制而成的特效产品，配方中他大胆创新，巧妙使用了大量云南地产药物白芷、白芷、土虫、三七、羌活等21味中药，针对关节软骨退变的根本原因，一改传统疗法消肿止痛、活血化瘀之陈规，独创穴位贴敷、透皮吸收之新法，使关节软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中，不管病情有多重，病史有多久，只要用上此药，经络很快就能打通，疼痛当晚就能缓解，数日炎症消除，关节活动有力，坚持使用，软骨逐步修复，滑膜组织恢复正常，关节爽快，上下楼，逛公园，做家务，像正常人一样生活！不怕病重，顽症患者加服葛根辣藤冲剂效果更快！

侯主任常说：我自幼从医，一生只成就了一件事，就是针对久治不愈的膝关节病成功研制出“仙草骨痛贴”，薄暮之年，只有一个愿望，就是想看着自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨，免遭手术换关节之苦。

骨科热线:0371-65030818
郑州市五路省人民医院斜对面九州通大药房专售！市内免费送货，外地邮寄，货到付款！

微创一小刀告别大脚骨

只需几分钟，还你美丽双脚。

迎五一，4月20日-5月10日特举行大脚骨患者优惠会诊活动，活动期间由主任亲自主持手术，活动期间免

◆麻醉费 ◆术前、术中、术后用药费 ◆拍片费
◆检查费 ◆换药费 ◆挂号费 ◆一次性手术用品费

治疗范围:
拇趾外翻(大脚骨)
小指内翻(小指骨)
拇囊炎、多趾、并趾脚垫
脚垫 行走时脚底疼痛

健康热线:61661133

地址:黄河路与东明路交叉口(节假日不休) 网址:www.dajiaogu.net
乘车路线:火车站乘2,105路,市内乘23,118,40,82,257路车到黄河路东明路站下车即到

拍卖公告

受委托，我公司定于2011年4月30日11时，在本公司拍卖大厅公开拍卖别克汽车一辆。

有意竞买者，请即日起与我司联系、咨询相关资料，对标的进行实地考察，并于拍卖日前携带有效证件及规定数额的保证金(票据支付的，以实际到账为准)到我司办理竞买手续。拍卖未成交者，保证金全额无息退还。

展示时间:自公告之日起
展示地点:标的物所在地(信阳光山县城)
联系电话:0371-86029708 13283846908
工商局监督电话:0371-68852699

河南诚信资产拍卖有限公司
2011年4月23日

郑州市房屋交易和登记发证中心公告

下列房产已由产权人向郑州市房屋交易和登记发证中心申请办理房屋所有权登记手续，现特公告征询异议。如对产权有争议者，应于公告之日30日内向我中心提出书面异议材料，凡到期未收到异议材料的，本中心均视为无异议，将予以确权发证。

联系电话:0371-60880976

产权申请人	房屋坐落	总层数	产权面积(m ²)	建成年代	登记类别	售房单位
冯松枝	新华路与文化路交叉口西南角北楼3单元1层02号	5	97.55	1995	转移	郑州市粮油批发市场
薛红	郑州市人民西路563号院6号楼3单元东、西户	6	235	1998	转移	河南庆安化工(集团)

郑州市房屋交易和登记发证中心
2011年4月21日

敬告广大患者朋友: 治肾病 勿入歧途!

肾病，即肾脏疾患引起的各种病症，其病程较长，绵延不愈，治疗比较困难。祖国医学认为，肾病由外邪侵袭，劳伤过度，久病耗精等所致。治宜辨证施治，采用补肾填精、滋阴补阳、补骨纳气、通阳行水等法。临床上重症肾病患者，恢复是一个较为漫长的过程。因此，治疗肾病首先需要患者有一个积极治疗并长期坚持的决心。

激素、透析，换肾是肾病治疗的无奈之举，许多患者以为尿蛋白、尿素氮、肌酐下降就能达到治疗目的，其实不然。这样“治标不治本”是慢性肾病反复发作的根源。经过多年科研攻关，由西安中医肾病医院首席专家“邵霞龄”教授提出的“肾细胞再生疗法”使肾病不再难治，邵教授根据多年临床经验研制的“邵霞龄肾炎温阳片”和“邵霞龄肾炎解热片”可以有效修复受损的肾细胞，从而达到“治病求本”的目的。该药是国家药监局批准的“国药准字”、“国家中藏阴阳，补骨纳气、通阳行水”等法。靶向给药，改善肾小管毛细血管微循环，有效清除免疫复合物，从而达到消除水肿，平衡生化指标，恢复肾功能，快速控制病情，减轻对激素、透析的依赖，提高免疫，增强机体抗病毒能力，杜绝复发。临床运用近10年，在医界各方反映良好。

本月下旬，由我国中医肾病泰斗邵霞龄教授和“西安中医肾病医院”魏永岩院长主讲的“肾病康复工程全国巡诊会”来到郑州，本次大会应“全国肾病康复基金会”委托，对

有就诊患者拨付专项救助资金，自即日起开始接受广大患者报名申请，凡获救助资格的患者均可享受相关补助，与此同时，所有参会患者将获得由“西安中医肾病医院”捐赠的下列物品:

- 1、肾病科书籍《难治肾病不难治》一本(价值38元)
- 2、《肾病康复养身坊》VCD两张(价值58元)
- 3、西安中医肾病医院期刊《肾病健康》一本

全国肾病康复工程组委会(西安中医肾病医院)
救助热线:400-693-8881 0371-60332776
详情登陆:www.cnshenbing.com